

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 654/2014 z dnia 15 maja 2014 r. dotyczącego wykonywania praw Unii w zakresie stosowania i egzekwowania zasad handlu międzynarodowego oraz zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 3286/94 ustanawiające procedury wspólnotowe w zakresie wspólnej polityki handlowej w celu zapewnienia wykonania praw Wspólnoty zgodnie z zasadami handlu międzynarodowego, w szczególności tymi ustanowionymi pod auspicjami Światowej Organizacji Handlu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 189 z dnia 27 czerwca 2014 r.)

Strona 57, art. 11:

zamiast: „W art. 13 rozporządzenia (WE) nr 3286/94 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

»3. W przypadku gdy po podjęciu działań zgodnie z ...«,

powinno być: „W art. 13 rozporządzenia (WE) nr 3286/94 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

»2. W przypadku gdy po podjęciu działań zgodnie z ...«.
